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Wszyscy uczestnicy
postepowania

Dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na wylonienie
wykonawcy dokumentacji projektowej oraz wykonanie robét budowlanych dla
realizacji w ramach budzetu partycypacyjnego na rok 2015 $ciezki rowerowe]j
wzdtuz ulicy tukowskiej na odcinku od ulicy Zamienieckiej do ulicy
Rodziewiczéwny w Dzielnicy Praga-Potudnie m. st. Warszawy- nr spr. UD-VI-
ZP/16/15.

W zwigzku z wplynieciem pytan dotyczacych ww. postepowania Komisja
Przetargowa przedstawia ponizej tre$¢ pytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego.

1. (Program Funkcjonalno-Uzytkowy (PFU) il. Pkt. 1 ppkt. 9) W przypadku
konieczno$ci wycinki drzew i krzewdw wykonawca przygotuje inwentaryzacje
zieleni wraz z wnioskiem o wycinke. Wykonawca wnioskuje o wskazanie kto
pokrywa koszty zwigzane z wycinka i ewentuaing oplatg z tytutu usuniecia
drzew?

Odp. 1. Jezeli wycinka drzew wyniknie z lokalizacji $ciezki bedzie elementem
zadania. Zamawiajgcy nie pobiera od wykonawcy opfat z tytutu usuniecia
drzew.

2. W zwigzku z zapisami (PFU Il pkt. 1) , na dziatki nienalezace do dzielnicy
nalezy uzyska¢ zgode w Zarzadzie Drog Miejskich ZDM” jak rowniez zapisami
w PFU Il pkt. 1 ppkt. 18) Wykonawca wnioskuje o jednoznaczne stwierdzenie,
czy Zamawiajgcy dysponuje kompletem os$wiadczern o prawie do
dysponowania nieruchomoscig na cele budowlane zgodnych z Prawem
budowlanym dla wszystkich dziatek na ktorych ma przebiegaé S$ciezka
rowerowa?

Odp. 2. Zamawiajacy posiada zezwolenie od ZDM na wejscie w teren. Wykonawca
jest obowiazany uzyska¢ osobne zezwolenie przed rozpoczeciem robét
budowlanych. :

3. W SIWZ pkt. 21 Kryteria oceny ofert podano wagi procentowe ktére sg w
sprzecznosci z wagami podanymi w OPZ sekcja IV.2.1 , Wykonawea
whnioskuje o jednoznaczne wskazanie ktdre wagi procentowe sg prawidiowe.




Odp. 3. W ogtoszeniu o przetargu znajdujgcym sie na stronie internetowej

Zamawiajacego, jest zamieszczona uwaga o dokonanej zmianie ogtoszenia w
tym punkcie.

W zwigzku z zastosowanym odwodnieniem krytym przekroju ulicznego ul.
tukowskiej, Wykonawca zwraca sie o udzielenie odpowiedzi przez
Zamawiajgcego, czy akceptuje mozliwosé odwodnienia $ciezki rowerowej do
istniejgcej kanalizacji deszczowej ul. Lukowskigj i czy ilos¢ wod opadowych ze
sciezki rowerowej bedzie mogta by¢é wprowadzona do istniejacej kanalizacii.
Jezeli odpowiedZ nie bedzie twierdzgca Wykonawca zwraca sie o wskazanie
przez Zamawiajacege innej mozliwosci odwodnienia jaka nalezy ujgc w
ofercie? '

. 4. Zamawiajgcy zaakceptuje odwodnienie $ciezki na jezdnie ulicy lub w

zieleniec, jednak ma to byC wynikiem sprawdzenia dokonanego przez
projektanta sciezki.

W jakim zakresie Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do wprowadzenia na
etapie sporzadzenia dokumentacji technicznej zmian w stosunku do
zastosowanych przez Wykonawce rozwigzan (PFU Il. Pkt. 2 i/lub Umowa §3
pkt. 5). Wykonawca wnioskuje o szczegoiowe doprecyzowania mozliwosci
wprowadzenia zmian na etapie sporzadzana dokumentagiji.

. 5. Zamawiajgcy bedzie oceniat i zatwierdzat przedstawione przez projektanta

rozwigzania. Trzeba roéwniez pamieta¢ o opinii Pelnomocnika ds. ruchu
rowerowego w ZTM.

. Zamawiajgcy przewiduje wydtuzenie terminu, traktowane jako nie lezace po

stronie Wykonawcey, z uwagi na przediuzajgce sie uzgodnienia, opinie i
zatwierdzenia z jednostkami organizacyjnymi Miasta a w szczegdinosci
Inzyniera Ruchu czy Biura Geodezji i Katastru?

. 6. Zamawiajgcy wymaga uzgodnienia Peinomocnika ds. ruchu rowerowego

w ZTM oraz IR.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiange konstrukeji nawierzchni  $ciezki
rowerowej przedstawionej w PFU Ii. Pkt. 37

Odp. 7. Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwo$é po uzgodnieniu z projektantem.

8.

Odp.

W przypadku postepowania o uzyskanie pozwolenia na budowe (PnB) dla
sciezki rowerowej, Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie odpowiedzi
czy w ramach tej procedury Zamawiajgcy zaakceptuje wniosek o PnB bez
uzgodnienia projektu statej organizacji ruchu, ktora nie jest wymagana do
ztozenia wniosku (dotyczy przedtuzajacej sie procedury uzyskiwania
zatwierdzenie statej i czasowej organizacji Ruchu)?

8. Zamawiajgcy uwaza, ze uzgodnienie IR jest niezbedne ze wzgledu na
mozliwe konsekwencje lokalizacji $ciezki oraz jej geometrii.




9. Wykonawca wnioskuje o udzielnie odpowiedzi, czy konieczne jest uzgodnienie
dokumentacji na radzie koordynacyjnej (ZUDP) §3 pkt. 8 w przypadku
przebudowy (bez zmiany parametrow charakterystyéznych) sieci infrastruktury
podziemnej i naziemnej iflub w przypadku regulacji urzgdzen w zakresie
dostosowania wysokosciowego do nowego zagospodarowania.

Odp. 9. Zamawiajacy nie wymaga uzgodnienia rady koordynacyjnej (ZUDP).

10.Wykonawca wnioskuje o wskazanie szczegdtowej procedury jak réwniez
podstawy postgpowania w zakresie wykonania postanowiet zawartych w
Umowie §21 pkt. 27

Odp. 10. Zamawiajacy nie bedzie egzekwowat tego punktu umowy (§21 pkt. 2) w
procedurze ,Projektuj i Budyj”, istotna bedzie data zakonczenia robét
budowlanych. '

11.Wykonawca wnioskuje o wskazanie czy na proponowanym obszarze (dotyczy
dziatek ewidencyjnych) budowy $ciezki rowerowej sg tereny wpisane do
rejestru i ewidencji zabytkéw badz wskazane potencjalne miejsca obszarow
archeologicznych?

Odp. 11. Zamawiajgcy nie posiada zadnych informacji o istnieniu takich obiektow
badz obszardw.

12.W zwigzku z brakiem kontynuacji éciezki rowerowej w obszarze skrzyzowania
- ulicy tukowskiej z ulica Zamienieckg Wykonawca wnioskuje o akceptacje
zakonczenia $ciezki rowerowej w rejonie przejscia dla pieszych znakiem C-
13a bez jej kontynuacji ( z mozliwoscig pézniejszej budowy w ramach
rozbudowy skrzyzowania). W razie braku akceptacii Zamawiajacego
Wykonawca zwraca sie o jednoznaczne wskazanie miejsca, sposobu
zakonczenia budowanej $ciezki rowerowej w obszarze skrzyzowania?

Odp. 12. Zamawiajgcy wymaga uzgodnienia zakonczenia $ciezki w rejonie
skrzyzowania z ul. Zamienieckg z Petnomocnikiem ds. ruchu rowerowego
oraz z IR.

- 13.Wykonawca wnioskuje o wskazanie pelnego zakresu budowanej $ciezki
rowerowej poniewaz odlegto$¢ pomiedzy skrzyzowaniami ul. Zamienieckiej i
ul. Rodziewiczéwny wynosi ok. 966m a zamoéwienie na budowe $ciezki
opiewa na diugos¢ ok. 770m?

Odp. 13. Zamawiajgcy podat skrajne ulice przysztej éciezki rowerowej w ogloszeniu i
w SIWZ itakg nalezy przyjaé diugosé. Dhugo$é 770 m pochodzi z wniosku
obywatelskiego do budzetu partycypacyjnego.

14.Wykonawca wnioskuje o wskazanie odpowiedzi , czy w przypadku braku
miejsca na Sciezke rowerowg Zamawiajacy przewiduje przebudowe i tym
samym zmniejszenie szerokosci istniejgcego chodnika dla pieszych? W
przypadku odpowiedzi twierdzacej, czy Zamawiajgcy bedzie traktowat roboty




przebudowy chodnika jako dodatkowe nie ujete w ofercie na budowe $ciezki
rowerowej?

Odp. 14. Zamawiajgcy wymaga kompletnego projektu éciezki rowerowej. Projekt
musi mie¢ odpowiednie uzgodnienia, a co za tym idzie musi spetniac
wymagania zarzgdzajgcego czyli w tym wypadku ZDM.

15.Czy w przypadku koniecznosci przebudowy chodnika Zamawiajacy
zaakceptuje przetozenie istniejacego chodnika z uzyciem istniejgcych
materiatow?

Odp. 15. Zamawiajgcy uwaza, ze materiat nadajacy sie do powtdrnego uzycia moze

- by¢ zastosowany jednak projekt musi mieé¢ odpowiednie uzgodnienia, a co za

tym idzie musi spefnia¢ wymagania zarzadzajgcego czyli w tym wypadku
ZDM.

16.Czy w przypadku koniecznosci przebudowy chodnika Zamawiajacy
zaakceptuje mozliwos¢ ,przyklejenia” $ciezki rowerowej do istniejacego
chodnika za pos$rednictwem obrzeza badz kraweinika na plask bez
koniecznosci wymiany nawierzchni istniejgcego chodnika badz jego regulacii
wysokos$ciowej?

Odp. 16. Zamawiajgcy wymaga w takim przypadku regulagji wysokosciowej
istniejacego chodnika.

17.Czy w-przypadku kolizji z parkingiem Zamawiajgcy przewiduje likwidacje
parkingu?

Odp. 17. Zamawiajgcy zwraca uwage na fakt koniecznosci uzgodnienia projektu z
zarzgdceg drogi czyli z ZDM. Nalezy mozliwie unikaé sytuacji w ktérej budowa
sciezki wigzata by sie z likwidacjg istniejgcych, oznakowanych miejsc
postojowych.

18.Czy w przypadku wyeliminowania dodatkowych kolizji Zamawiajgcy
przewiduje mozliwo$¢ bezposredniej lokalizacji éciezki rowerowej przy
krawedzi ulicy?

Odp. 18. Patrz odpowiedz nr 17. Sciezka powinna ponadto spetnia¢ wymagania
Zatgcznika do Zarzadzenia nr 3618/2008 Prezydenta m. st. Warszawy z dnia
04.09.2009 1.

19.Czy w sytuacji zblizenia Sciezki rowerowej do istniejgcego parkingu
Zamawiajgcy przewiduje zastosowanie wygrodzen zabezpieczajgcych Sciezke
przed wtargnieciem pojazdow?

Odp. 19. Patrz odpowiedz nr 18.

20.Czy w sytuacji braku potrzeby kontynuacji $éciezki rowerowej przez
skrzyzowanie z ul. Zamieniecka, Zamawiajgcy nie bedzie wymagat zmiany




programu sygnalizacji $wietlnej i tym samym dodatkowych uzgodnien
wynikajgcych z tego tytutu?

Odp. 20. Zamawiajgcy nie przewiduje ingerencji w program sygnalizacji $wietlnej na
skrzyzowaniu z ul. Zamieniecka.

21.Czy projektowana nawierzchnia $ciezki rowerowej ma byé zaprojektowana w
kolorze czarnym? Jezeli nie, prosimy o podanie barwy nawierzchni z
asfaltobetonu

Odp. 21. Zamawiajgcy wymaga aby nawierzchnia sciezki byta w kolorze naturalnym
asfaltobetonu.

22.Prosze o podanie doktadniejszego zakresu przebiegu $ciezki. Odcinek od ul.
Zamienieckiej do ul. Rodziewiczéwny ma diugosé ok. 1km, w SIWZ podano
770m. Prosze o wyjasnienie rozbieznosci.

Odp. 22. Zamawiajacy podat skrajne ulice przysziej sciezki rowerowej w ogloszeniu i
w SIWZ itaka nalezy przyja¢ diugosc. Dlugosé 770 m pochodzi z wniosku
obywatelskiego do budzetu partycypacyjnego.

23.Pomigdzy dziatkami 74, a 9 i 197/1 wzdtuz ul. Lukowskiej wystepujg dziatki 82
ob. 3-05-15, 1 ob. 3-05-17 oraz 100/2 ob. 3-05-09 ktére nie zostaly wskazane

dziatkach?

Odp. 23. Zamawiajgcy pomytkowo podat tylko dziatki bedace w zarzadzie ZDM,
pozostate sg w zarzgdzie Dzielnicy. Oczywiscie nie ma nieciggtosci sciezki.

24.Czy Zamawiajgcy dysponuje prawem do dziatek wskazanych w PFU i dziatek
Z powyzszego pytania?

Odp. 24. Zamawiajgcy dysponuje prawem do wskazanych dziatek.
25.Prosimy o wyjasnienie co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem ,gazon”?

Odp. 25. Zamawiajgcy pomytkowo umiescit stowo gazon, chodzi o obrzeze
betonowe.

26.Czy Zamawiajgcy dysponuje koncepcja przebiegu przedmiotowej $ciezki
rowerowej?

Odp. 26. Zamawiajgcy nie dysponuje koncepcja takiej sciezki. Jest to obywatelska
inicjatywa w ramach budzetu partycypacyjnego.

27.Czy Zamawiajgcy dysponuje dokumentem okreslajagcym sie¢ komunikacji
rowerowej w dzielnicy?

- Odp. 27. Zamawiajgcy dysponuje Warszawskim Raportem Rowerowym za rok 2013.




28.Czy Zamawiajgcy przewiduje pfatnosci czastkowe (np. po uzyskaniu
pozwolenia na budowe/zgloszenia/pozwolenia na uzytkowanie itp.)?

Odp. 28. Zasady ptatnosci okres$la projekt umowy zamieszczony na stronie
internetowej Zamawiajacego.

29.Nawigzujgc do informacji zawartych w SIWZ na ww przetarg, bardzo prosze o
zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiajacego mapy geodezyjnej,
nawet wg stanu archiwalnego, terenu na ktérym ma przebiegaé projektowana
sciezka rowerowa, jesli Zamawiajgcy jest w posiadaniu takiej mapy. Z uwagi
na termin ztoZzenia ofert , nie zdgzymy uzyskac takiej aktualnej mapy.

Odp. 29. Zamawiajacy nie posiada takiej mapy.

30.Prosimy o dokfadniejsze informacje na przyktad w formie =zalgcznika
graficznego  przedstawiajgcego  lokalizacje przebiegu ciagu pieszo-
rowerowego.

Odp. 30. Zamawiajgcy zakiada, ze projektant zaproponuje takg lokalizacje.

31.Czy na terenie projektowane] inwestycji wystepujg obiekty badz obszary
podlegajgce ochronie prawnej ?

Odp. 31. Ulica tukowska znajduje sie w zarzadZEe ZDM ale o ile nam wiadomao nie
ma takich obiektow czy obszaréw. Zamawiajacy oczekuje, ze projektant ustali
to osobiscie z zarzgdzajacym.

32.Prosze 0 podanie jaka infrastruktura (naziemna i podziemna) wystepuje w
pasie drogowym?

Odp. 32. W ulicy tukowskiej znajduje sie miejscami 6 linii kablowych 15 kV,
pojedyncze linie $redniego napiecia, wodociggi @100 i @150 , przecinajacy
wodociag @300 w ul. Tarnowieckie] oraz cieplociag.

33.Prosze o podanie czy Zamawiajgcy przewiduje kolizie z uzbrojeniem terenu
(sieci naziemne i podziemne)? Jesli tak to jakie ?

- Odp. 33. Nalezy unika¢ wszelkich kolizji jednakze moga one wystapié na przecieciu
projektowanej §ciezki z wymienionymi wyzej liniami uzbrojenia.

34.Czy Zamawiajgcy uzna za odpowiadajgce rodzajem pos$wiadczenie na projekt
wielobranzowy budowy ulicy z ciggiem pieszo-rowerowym ?

Odp. 34. Zamawiajgcy okreslit swoje wymagania w specyfikacji warunkow
zamowienia,

Jednoczesnie informujemy, o przediuzeniu terminu do skldanla | otwarcia
ofert. Termin sktadania ofert uptywa w dniu 02.04.2015 . o goz 12 . Otwarcie
ofert nastapi w dniu 02.04.2015r. o godz 1399, ‘
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